
 

 

 
 

Všemohoucí věčný Bože,rozmnož naši víru,naději a lásku,  

ať s radostí plníme, co přikazuješ, aby se na nás splnilo, co slibuješ.  
Žl 34

 Hle, ubožák zavolal, a Hospodin slyšel. 

Sbírka na misie: Krásensko 5,9  Ruprechtov 3,6  Studnice 0,9 Drahany 5,4 Rozstání 3,5 
 

Dnes: v krásenském kostele si můžete vzít novénu ke sv. Carlu Acutisovi. Začíná dnes. 

* zámek Plumlov – Domov můj. Autorské pásmo Štěpána Raka k 80.výročí návratu 

obyvatel vystěhovaných z Drahanské vrchoviny. Vstupné 150Kč. 
 

V týdnu: do čtvrtka včetně jsem v Dolomitech, ale dostupný na mobilu.  

PÁ: Vigilie slavnosti v Krásensku a po skončení pobožnost na hřbitově 

SO: Slavnost Všech svatých 

*Po mši sv. v Rozstání bude cca v 10:00 pobožnost na hřbitově 

*Před mší sv. ve Studnicích bude v 16:30 pobožn. na hřbitově 

Příští neděle Vzpomínka Na věrné zemřelé 

*sbírka na Charitu 

*Kromě Krásenska jsou všude změny času mší sv. – viz výše 

*Před mší sv. v Ruprechtově bude v 8:15 pobožn. na hřbitově  

pak v kostele svátost smíření 

*V Drahanech Svatohubertská mše sv. v 11:15 

*V Drahanech pobožnost na hřbitově ve 13:30 

*V krásenském kostele začíná v 15:30 program u relikvie sv. Carola Acutise 
 

Carlo Acutis v Krásensku        Program v neděli 2.11. po přivezení z Lulče: 
15:30 – 15:45   příjezd a umístění relikvie, úvodní slovo 
15:45 – 16:00  modlitba předposledního dne novény 
16:00 – 16:30  videodokument o světci 
16:30 – 17:30  modlitba chval s hudeb. doprovodem 
17:30    výstav NSO a adorace 
17:40 – 18:30  vstupy s výroky světce 
18:30 – 19:00  ukončení programu, prostor k prohlídce 
Program v pondělí 3.11.: 
08:00 – 12:00  otevřeno pro osobní modlitbu 
12:00 – 14:30  program pro žáky ZŠ z Carlova života 
14.30 – 15.30  výstav NSO 
16.00 – 17.00  mše sv. a ukončení, odvoz relikvie 
Prostor k prohlídce a osobní modlitbě je v neděli do 16:30 a v závěru. V pondělí do 14:30. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí  27.10.      
Úterý      28.10.      
Středa    29.10.      
Čtvrtek  30.10.      
Pátek      31.10. 17:00     
Sobota      1.11.   17:00 9:00  
Neděle      2.11. 10:00 9:00    11:15 

Nedělníček ze 26.10. 2025  30.neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Sir 35,15-17.20-22 

2 Tim 4,6-8.16-18 

Lk 18,9-14 

 



Liturgie v neděli 2.11. 

Vzhledem k tomu, že je z památky zesnulých, kde je uvedeno více možností, uvádím pro 

sjednocení: Lekcionář VI/2 1. čtení 5-Iz 25,6-9 str.636,  2. čtení 3 Řím 6,3-9 str.645, žalm 

122 Do domu Hospodinova půjdeme s radostí. Pokud tento lekcionář nenajdete, použijte 

texty z knihy pohřebních obřadů tak,aby 1.čtení bylo ze SZ a 2.z NZ  

Obvyklá změna času bohoslužeb po změně času 

Všechny mše sv. v týdnu i sobotní večerní budou bývat již v 17h 
 

Alej svobody – Zasaď strom za vystěhovaného předka 

K událostem před 80 lety na Drahanské vrchovině.  

Rozhledna Kopaninka – Bousín-Repechy, sobota 8.11.2025. 

Po přidělení stromů sázejícím je v 10:00 zahájení, instruktáž a 

následná výsadba. Od 13:30 společný oběd, film o vystěhování a 

posezení. Svoji rodinu k výsadbě registrujte tady: 

https://www.sazimebudoucnost.cz/cs/alej-svobody. Více plakát. 
 

Krásensko rozsvěcuje adventní okénka 

Po loňském prvním ročníku se opět můžete přihlásit do 31.10. osobně na OÚ či 517 385 463 

na jeden z 24 dnů do Vánoc. Setkávání bude před domem hostitele vždy od 17:00. 
 

Setkání pastorační rady Drahany a Rozstání 

Je plánováno na čtvrtek 6.11. po mši sv. na faře v Drahanech, a to cca v 17:45. Na toto 

setkání jsou zváni i zástupci rady ze Studnic.  Po tomto datu bude doladěn farní kalendář 

s celoročním programem, aby byl k dispozici podobně jako vloni.  
 

„I vy buďte svědky, protože jste se mnou.“  

Ježíš nehledá poddané – povolává svědky. Týden modliteb za mládež se 

letos koná 16. – 23. 11. Tento týden je také přípravou na slavnost Krista 

Krále, která je 40. Světovým dnem mládeže.  
 
 

Pane Ježíši Kriste, který jsi povolal své učedníky slovy „Vy také vydávejte svědectví, 
protože jste se mnou od začátku,“ prosíme tě za mladé lidi celého světa. 
 

Dej jim odvahu vyznávat víru doma, ve škole i mezi přáteli. 
Ať je jejich život živým svědectvím tvé lásky a pravdy. 
 

Obdař je moudrostí, aby rozpoznali tvou vůli, a silou, aby tě následovali i v obtížích. 
Ať Duch Svatý, který posiloval apoštoly, je jejich průvodcem a utěšitelem. 
 

Panno Maria, Matko Kristova, ochraňuj mladé lidi svou péčí a přiveď je ke svému Synu.Amen 
 

Dopis ředitele a prezidenta arcidiecézní charity Olomouc ke sbírce 2.11. 
Sestry a bratři, přátelé charitního díla, život církve spočívá na třech pilířích. Je to  
hlavně hlásání dobré zprávy neboli evangelizace, dále slavení tajemství spásy,  
tedy bohoslužba. V současné době však žije velmi mnoho lidí, kteří radostnou zvěst 
neslyšeli nebo ji odmítají a do kostela už nechodí. I tito lidé se mohou setkat s Boží láskou 
skrze praktický projev milosrdenství nás, křesťanů. To je třetí pilíř života církve – charita.  
Děkujeme všem, kteří se zapojíte do tradiční „dušičkové“ sbírky v příští neděli 2. 11. 
Díky této sbírce může Charita v naší arcidiecézi, vlasti i ve světě pomáhat nejpotřebnějším. 
V Olomouci 23. 10. Robert Neugebauer, ředitel ACHO P. Pavel Stefan, prezident ACHO 
 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

https://www.sazimebudoucnost.cz/cs/alej-svobody
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

 

 

 

 

Apoštolát modlitby s papežem na listopad 2025 

Úmysl papeže: Za spolupráci mezi různými náboženskými tradicemi 

Modleme se, aby věřící jiných náboženských tradic spolupracovali na obraně a šíření 

míru, spravedlnosti a lidského bratrství. 

Národní úmysl: Za volby do poslanecké sněmovny 

Modleme se, aby noví poslanci i členové vlády měli potřebné síly vést náš stát zodpovědně 

a pokorně ke svobodě a prosperitě všech občanů. 
 

 

 

Carlo Acutis v Krásensku 

Podařilo se mi získat na pondělí 3.11.2025 

jeden z ostatků nově svatořečeného, neboť 

se bude v této době vyskytovat v ČR. 

V našem děkanátu bude totiž do čtvrtka.  

I v rámci přípravy nového pastoračního 

roku se bude třeba sejít s pastorační radou v Krásensku a tak je 

vhodné naplánovat program této akce již počátkem měsíce října.  

Možná se podaří, aby byl zde již o nedělním večeru, kdy by mohl být 

přivezen z Chropyně. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v 

případě, že se ve Vaší farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v 

sousední farnosti nebo se zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno 

využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

 



V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské 

filmotéky. Rozvíjejte svůj duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na 

www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

https://donator.cz/
https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
http://www.filmana.cz/

